

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005605708

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sprugoota AG, Pontresina, neu Sprugoota AG in Liquidation

Sprugoota AG in Liquidation c/o Niggli & Zala AG Via Maistra 100 7504 Pontresina

Sprugoota AG, in Pontresina, CHE-100.263.988, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 41 vom 01.03.2021, Publ. 1005112300). Firma neu: Sprugoota AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Niggli, Andry, von Fideris, in Samedan, Präsident und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Zala, Fabrizio, von Brusio, in Pontresina, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4757 vom 11.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum: 01.03.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)